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Протокол 

заседания Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации Саморегулируемой организации 

«Гильдия Пермских Строителей» 

 

Дата проведения заседания: 25 февраля 2019 года. 

Место проведения заседания: 614010, г. Пермь, ул. Героев Хасана, 7а, офис 140. 

Заседание открыто в 14 часов 00 минут. 

Заседание закрыто в 15 часов 00 минут. 

 

Председатель Дисциплинарной комиссии – Колпаков Денис Александрович, представитель 

ООО «ДСТ-Строй», член Президиума АСРО «ГПС». 

Член Дисциплинарной комиссии – Филиппов Никита Николаевич, представитель ООО 

«Стройуправление». 

Кворум для проведения заседания имеется. Комиссия правомочна принимать решения. 

 

СЛУШАЛИ: Колпаков Д.А., председателя комиссии, который внес предложение избрать 

секретарем комиссии Филиппова Н.Н. 

Иных предложений не поступило. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШЕНИЕ: Избрать секретарем комиссии Филиппова Н.Н. 

 

СЛУШАЛИ: Колпаков Д.А., председателя комиссии, который ознакомил членов комиссии с 

повесткой дня. 

 

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

 

1. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «РОСМАШ» ИНН 

5905238721 на основании проверки от 25.02.2019 г. 

2. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» АО «Березниковский 

механический завод» ИНН 5911040448  на основании проверки от 30.01.2019 г. 

3. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «АКН–групп» ИНН  

1828019122  на основании проверки от 21.02.2019 г.  

4. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Космос» ИНН  5919998419  

на основании проверки от 11.02.2019 г.  

5. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «ТСК «Уровень» ИНН 

5905262298 на основании плановой документарной проверки от 25.02.2019 г. 

6. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Дельта-Строй» ИНН 

5902888746  на основании проверки от 25.02.2019 г. 

7. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Спарта» ИНН 5911064689  

на основании проверки от 05.02.2019 г. 

8. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «СтройКомплекс» ИНН 

5903108075 на основании проверки от 25.02.2019 г. 

9. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «АИМ» ИНН 5902050168 на 

основании внеплановой документарной проверки от 25.02.2019 г. 

10.      О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «НТНС» ИНН 5905297043 

на основании внеплановой документарной проверки от 25.02.2019 г. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШЕНИЕ: Утвердить повестку дня заседания Дисциплинарной комиссии. 

 

Председательствующим заседание объявлено открытым. 
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ХОД ЗАСЕДАНИЯ 

 

1. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «РОСМАШ» ИНН 

5905238721 на основании проверки от 25.02.2019 г. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «РОСМАШ» ИНН 5905238721 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «РОСМАШ» была проведена плановая документарная проверка, по 

результатам которой составлен акт №652 от 16.01.2019 г., из которого следует: 

ООО «РОСМАШ» выполняет обязательство по контракту № 3590229343518000030 от 

04.07.2018 г.   на выполнение работ по строительству сетей наружного освещения в микрорайоне 

Пихтовая стрелка: ул. Былинная, ул. Восходящая, ул. Посадская, ул. Лебяжья, ул. Светлая, ул.. 

Нектарная, ул. Черничная, переулки Пуховый, Родничный, Талый (г. Пермь). 

 

В ходе проверки установлено:  
 

Документы по уведомлению №5497 от 18.12.2018 г. - не предоставлены.      

 

01 февраля 2019 года состоялось заседание дисциплинарной комиссии, на котором было 

принято решение  применить в отношении ООО «РОСМАШ» меру дисциплинарного 

воздействия в виде предписания об устранении выявленных нарушений в срок до 11 февраля 

2019 г. 

В связи с окончанием срока действия предписания об устранении выявленных нарушений 

в отношении ООО «РОСМАШ» была проведена внеплановая документарная проверка, в 

результате которой составлен акт, из акта следует, что ранее выявленное нарушение не устранено. 

Руководствуясь п. 2.6., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке 

и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных 

требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия применила меру дисциплинарного 

воздействия в виде приостановки права принимать участие в заключение договоров 

строительного подряда с использованием конкурентных способов заключения договоров.  

14 февраля 2019 года состоялось заседание Президиума АСРО «ГПС», к заседанию были 

представлены документы, сопровождающиеся возражением на вынесенное решение 

Дисциплинарной комиссией от 11.02.2019 г.  Представленные документы содержат сведения о 

выполнении ООО «РОСМАШ» обязательств по контракту в полном объеме, а так же сведения об 

отправке исполнительной документации на подписание заказчику исх. письмо №1154 от 

21.12.2018 г.. В связи с отсутствием сведений о приемке выполненных работ заказчиком и 

подписании исполнительной документации Президиум АСРО «ГПС» принял решение: 

материалы дела передать в контрольную комиссию для решения вопроса о назначении проверки 

на предмет установления факта выполнения обязательств по контракту. 

20 февраля 2019 года в отношении ООО «РОСМАШ» была проведена внеплановая 

выездная проверка, в результате которой составлен акт №704-1 от 25.02.2019 г. В ходе 

контрольных мероприятий установлено, что ООО «Росмаш» выполнило работы по строительству 

сетей наружного освещения в микрорайоне Пихтовая стрелка: ул. Былинная, ул. Восходящая, ул. 

Посадская, ул. Лебяжья, ул. Светлая, ул. Нектарная, ул. Черничная, переулки Пуховый, 

Родничный, Талый (г. Пермь), а так же предоставило запрашиваемые документы. 

Учитывая выше изложенное дисциплинарная комиссия правомочна принимать решение. 

 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

По результатам проверки от 25.02.2019 г возобновить право  ООО «РОСМАШ» 

принимать участие в заключение договоров строительного подряда с использованием 

конкурентных способов заключения договоров. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 
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По результатам проверки от 25.02.2019 г возобновить право  ООО «РОСМАШ» 

принимать участие в заключение договоров строительного подряда с использованием 

конкурентных способов заключения договоров. 

 

2.  О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» АО «Березниковский 

механический завод» ИНН 5911040448  на основании проверки от 30.01.2019 г.  

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

АО «Березниковский механический завод» ИНН 5911040448  является членом АСРО 

«ГПС». 

24  января 2019 года в отношении АО «Березниковский механический завод» была 

проведена внеплановая документарная проверка, в ходе проверки установлено, что АО 

«Березниковский механический завод»  не имеет действующего договора страхования 

гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие 

недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального 

строительства (далее – Договор страхования), что нарушает п. 5.1. Требований к страхованию 

гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие 

недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального 

строительства (далее – Требования к страхованию). 

Согласно п. 5.1. Требований к страхованию, каждый член Ассоциации обязан обеспечить 

непрерывное действие страхования гражданской ответственности, своевременно возобновляя и 

поддерживая действие договора до прекращения членства в Ассоциации. Не позднее чем, за 15 

дней до окончания предыдущего договора страхования, член саморегулируемой организации 

обязан заключить, оплатить и предоставить в Ассоциацию копию документа, подтверждающего  

оплату страховой премии. 

Согласно п. 7.2. Требований к страхованию, член Ассоциации обязан информировать  

Ассоциацию обо всех случаях заключения, продления, изменения, досрочного прекращения 

договора страхования гражданской ответственности путем направления соответствующих 

документов.  

В случае отсутствия такого информирования, член Ассоциации считается не 

исполнившим Требования к страхованию. 

В связи с отсутствием в АСРО «ГПС» уведомления АО «Березниковский механический 

завод» о заключении либо продлении договора страхования, в соответствии с п. 7.6 Требований к 

страхованию, и на основании п.2.5. п.п.3.2.1 Положения о  мерах  дисциплинарного воздействия, 

порядке и основания их применения, порядке рассмотрения дел, Дисциплинарная комиссия 

применила  в отношении АО «Березниковский механический завод» меру дисциплинарного 

воздействия в виде приостановления права выполнять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт объектов капитального строительства. 

25 февраля 2019 года АО «Березниковский механический завод» предоставило 

действующий договор страхования гражданской ответственности, которая может наступить в 

случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на 

безопасность объектов капитального строительства, на основании чего была проведена 

внеплановая документарная проверка, в результате которой составлен акт, из акта следует, что 

Обществом ранее выявленное нарушение устранено.  

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

По результатам проверки от 25.02.2019 г. возобновить право  АО «Березниковский 

механический завод» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт 

объектов капитального строительства.  

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

РЕШИЛИ: 
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По результатам проверки от 25.02.2019 г. возобновить право  АО «Березниковский 

механический завод» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт 

объектов капитального строительства.  

 

3.    О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «АКН–групп» ИНН  

1828019122  на основании проверки от 21.02.2019 г.  

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «АКН–групп» ИНН  1828019122 является членом АСРО «ГПС». 

21  февраля 2019 года в отношении ООО «АКН–групп»  была проведена внеплановая 

документарная проверка, в ходе проверки установлено, что ООО «АКН–групп» не имеет 

действующего договора страхования гражданской ответственности, которая может наступить в 

случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на 

безопасность объектов капитального строительства (далее – Договор страхования), что нарушает 

п. 5.1. Требований к страхованию гражданской ответственности, которая может наступить в 

случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на 

безопасность объектов капитального строительства (далее – Требования к страхованию). 

Согласно п. 5.1. Требований к страхованию, каждый член Ассоциации обязан обеспечить 

непрерывное действие страхования гражданской ответственности, своевременно возобновляя и 

поддерживая действие договора до прекращения членства в Ассоциации. Не позднее чем, за 15 

дней до окончания предыдущего договора страхования, член саморегулируемой организации 

обязан заключить, оплатить и предоставить в Ассоциацию копию документа, подтверждающего  

оплату страховой премии. 

Согласно п. 7.2. Требований к страхованию, член Ассоциации обязан информировать  

Ассоциацию обо всех случаях заключения, продления, изменения, досрочного прекращения 

договора страхования гражданской ответственности путем направления соответствующих 

документов.  

В случае отсутствия такого информирования, член Ассоциации считается не 

исполнившим Требования к страхованию. 

В связи с отсутствием в АСРО «ГПС» уведомления ООО «АКН–групп» о заключении 

либо продлении договора страхования, в соответствии с п. 7.6 Требований к страхованию, и на 

основании п.2.5. п.п.3.2.1 Положения о  мерах  дисциплинарного воздействия, порядке и 

основания их применения, порядке рассмотрения дел, Дисциплинарная комиссия вправе 

применить  в отношении ООО «АКН–групп» меру дисциплинарного воздействия в виде 

приостановления права выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов 

капитального строительства. 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

По результатам проверки от 21.02.2019 г. приостановить право  ООО «АКН–групп» 

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства.  

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 21.02.2019 г. приостановить право  ООО «АКН–групп» 

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов 

капитального строительства.  

 

4.    О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Космос» ИНН  

5919998419  на основании проверки от 11.02.2019 г.  

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «Космос» ИНН  5919998419  является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «Космос» была проведена плановая документарная проверка, по 

результатам которой составлен акт №703 от 11.02.2019 г., из которого следует: 
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ООО «Космос» выполняет обязательства по контракту № 0156300046618000237-0206949-02 от 

30.07.2018 г. на выполнение работ по строительству кладбища на площадке южнее производственной базы 

по пр. .Ленина, 92 г. Березники. Срок выполнения работ установлен: с 30.08.2018 г. по  07.11.2018 г. 

 

В ходе проверки установлено:  

 

Не предоставлены документы по уведомлению №369 от 31.01.2019 г. 

Нарушение: глава 6, «Положение о контроле за деятельностью членов Ассоциации 

Саморегулируемой организации «Гильдия Пермских Строителей»».    

 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «Космос» выявленное нарушение не 

устранило. Руководствуясь п. 2.2., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, 

порядке и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных 

требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия вправе применить меру 

дисциплинарного воздействия в виде предписания об устранении выявленных нарушений. 

  

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

По результатам проверки от 11.02.2019 г. применить в отношении ООО «Космос» меру 

дисциплинарного воздействия в виде Предписания об обязательном устранении членом 

Ассоциации выявленных нарушений в срок до 31  мая  2019 года. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 11.02.2019 г. применить в отношении ООО «Космос» 

меру дисциплинарного воздействия в виде Предписания об обязательном устранении членом 

Ассоциации выявленных нарушений в срок до 31  мая  2019 года. 

 

5.      О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «ТСК «Уровень» ИНН 

5905262298 на основании плановой документарной проверки от 25.02.2019 г. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «ТСК «Уровень» ИНН 5905262298 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «ТСК «Уровень» была проведена плановая документарная  проверка, 

по результатам которой составлен акт от 31.10.2018 г., из которого следует: 

ООО «ТСК «Уровень» нарушены требования стандартов и внутренних документов 

Ассоциации, условий членства в Ассоциации. 

 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  

 

- Требования к численности и квалификации работников юридического лица (п.п. 3.4.2, п. 

3 Положения о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке расчета и 

уплаты взносов). 

- Требования по оплате взносов (п.8. Положение о членстве в АСРО «ГПС», требованиях 

к членам, о размере, порядке расчета и уплаты взносов). 

 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «ТСК «Уровень» выявленное нарушение не 

устранило. Руководствуясь п. 2.2., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, 

порядке и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных 

требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия применила в отношении ООО «ТСК 

«Уровень»  меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном устранении 

выявленных нарушений. 

25 февраля 2019 года  ООО «ТСК «Уровень» предоставило документы, на основании чего 

была проведена внеплановая документарная проверка, в результате которой составлен акт, из 

акта следует, что ООО «ТСК «Уровень»  устранило ранее выявленные нарушения в полном 

объеме. 
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Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

По результатам проверки от 25.02.2019 г. дисциплинарное производство, возбужденное 

на основании акта №ПД-288/412/18 от 31.10.2018 г., прекратить. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 25.02.2019 г. дисциплинарное производство, 

возбужденное на основании акта №ПД-288/412/18 от 31.10.2018 г., прекратить. 
 

 

6.     О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Дельта-Строй» ИНН 

5902888746  на основании проверки от 25.02.2019 г. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «Дельта-Строй» ИНН 5902888746 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «Дельта-Строй» была проведена плановая выездная проверка, по 

результатам которой составлен акт №677 от 28.01.2019 г., из которого следует: 

ООО «Дельта-Строй» выполняет обязательства по договору  № 3182200312618000062 от 

18.09.2018 г. на  выполнение работ по строительству объекта «Региональный центр по лыжным 

гонкам в с. Шаркан» (1 этап - социально-бытовой блок). 

 

В ходе проверки установлено:  

 
- Установленная деревянная лестница не обеспечивает безопасный подъем рабочих на  

междуэтажное прикрытие, отсутствует временное защитное перильное ограждение  

железобетонного лестничного марша, а также защитное ограждение в месте перепада высот.   

- Нарушен  пункт №68 приказа N 336н от 1.06.2015г.  Лестницы, применяемые для 

подъема или спуска работников на рабочие места, расположенные на высоте более 5 м, должны 

быть оборудованы системами безопасности. Предоставить фото об устранении. 

- Нарушен пункт № 65 приказа N 336н от 1.06.2015г. Рабочие места и проходы к ним, 

расположенные на перекрытиях, покрытиях на высоте более 1,8 м и на расстоянии менее 2 м от 

границы перепада по высоте, должны быть оснащены защитными устройствами или 

страховочными ограждениями высотой 1,1 м и более, а при расстоянии более 2 м - сигнальными 

ограждениями. Необходимо предоставить фото об устранении. 

- На момент проверки, ведутся работы по монтажу сэндвич-панелей. Необходимо 

предоставить  акт освидетельствования ответственных конструкций (АООК) подписанный 

Заказчиком на металлический каркас здания.  

- Не представлен реестр исполнительной документации, подписанный со стороны 

Заказчика на выполненный объем работ. Пункт №6 уведомления №54 от 10.01.2019г. 

Необходимо предоставить  скан  указанного реестра. 

 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «Дельта-Строй» устранило ранее 

выявленные нарушения, указанные в акте №677 от 28.01.2019 г. не в полном объеме.  

 

 В ходе контрольных мероприятий установлено: в предоставленном акте 

освидетельствования ответственных конструкция (АООК) отсутствует  часть подписей 

участников строительства, а так же в предоставленных реестрах исполнительной документации 

«Приложение №3.1, 3.2, 3.3 к исх. Письму №41П от 08.02.2018 г.», отсутствует подпись 

Заказчика. Руководствуясь п. 2.2., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, 

порядке и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных 

требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия применила в отношении ООО 

«Дельта-Строй» меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном 

устранении выявленных нарушений в срок до 25  февраля  2019 года. 
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25 февраля 2019 года  ООО «Дельта-Строй» предоставило документы, на основании чего 

была проведена внеплановая документарная проверка, в результате которой составлен акт, из 

акта следует, что ООО «Дельта-Строй» устранило ранее выявленные нарушения в полном 

объеме. 

 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

По результатам проверки от 25.02.2019 г. дисциплинарное производство в отношении 

ООО «Дельта-Строй», возбужденное на основании акта №677 от 28.01.2019 г., прекратить. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 25.02.2019 г. дисциплинарное производство в отношении 

ООО «Дельта-Строй», возбужденное на основании акта №677 от 28.01.2019 г., прекратить. 

 

7.     О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Спарта» ИНН 

5911064689  на основании проверки от 05.02.2019 г. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «Спарта» ИНН 5911064689 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «Спарта» была проведена плановая выездная проверка, по результатам 

которой составлен акт №695 от 05.02.2019 г., из которого следует: 

ООО «Спарта» нарушено обязательств по контракту № 0156300011918000020-0092212-02 

от 10.09.2018г.  на выполнение работ по строительству объекта «Спортзал для физкультурно-

оздоровительных занятий Усть-Березовской основной школы в с. Усть-Березовка Юрлинского 

района Пермского края». 

 

В ходе проверки установлено:  

 

1. Не установлен паспорт объекта. 

Нарушение: СП 48.13330.2011 Организация строительства. Актуализированная редакция СНиП 

12-01-2004 (с Изменением N 1) п. 6.2.8.1. 

2. Выполнить ограждение стройплощадки, установить ворота, обозначить строительство 

объекта предупреждающими знаками. 

Нарушение: п. 6.2.8. СП 48.13330.2011 Организация строительства. Актуализированная редакция 

СНиП 12-01-2004 (с Изменением N 1), п.6.2.2 Постановление Госстроя РФ от 23.07.2001 N 80 О 

принятии строительных норм и правил Российской Федерации «Безопасность труда в 

строительстве. Часть 1. Общие требования. СНиП 12-03-2001», лист 1 75-15-ПОС, раздел 5 

Проект производства работ. 

3. На момент проверки производятся работы по устройству кирпичной разделительной 

стены по оси 3. Не представлен акт освидетельствования ответственных конструкций на 

выполненные работы по устройству фундамента. Не представлены акты скрытых работ по 

бурению скважин для устройства буронабивных свай, бетонированию и армированию 

буронабивных свай. 

Нарушение: п. 6.14 СП 48.13330.2011 «Организация строительства. Актуализированная редакция 

СНиП 12-01-2004 (с Изменением N 1)». 

4. Подходы к строительной площадке и рабочим местам не очищены от снега. Фото 1. 

Нарушение:  п. 52 ПРИКАЗ от 1 июня 2015 года N 336н «Об утверждении Правил по охране 

труда в строительстве». 

5. Разводка временных сетей электроснабжения выполнена по поверхности земли, засыпана 

снегом. Не допускать применение электроприборов и временных электроустановочных 

http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_33017/ec29df3440b99be546492c4af00684a541d332d3/#dst100128
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устройств со степенью защиты менее IP65 во влажных помещениях и на открытом воздухе. 

Точку подключения выполнить в шкафном инвентарном защищенном исполнении. Фото 2, 3. 

Нарушение: раздел 6.4 Постановление от 23 июля 2001года N80 О принятии строительных норм 

и правил Российской Федерации «Безопасность труда в строительстве. Часть 1. Общие 

требования». 

6. Строительная площадка не оборудована противопожарным инвентарем. Необходимо 

оборудовать строительную площадку стационарным пожарным щитом. 

Нарушение: Постановление Правительства РФ от 25 апреля 2012 года N 390 «О 

противопожарном режиме» (с изменениями на 28 сентября 2017 года) ГОСТ 12.4.026-2015. п. 

481, приложение 5. 

7. Повторное замечание. Акт №631 от 10.01.2019г. раздел нарушения п.5 «Перемычки над 

дверными проемами установлены насухо с применением деревянных подкладок (фото 1, фото 2, 

фото 3). Нарушение: п.9.7.5 СП70.13330.2012 «Несущие и ограждающие конструкции. 

Актуализированная редакция. СНиП 3.03.01-87»». 

Повторное замечание. Акт №631 от 10.01.2019г. раздел нарушения п.8. «Не в полном объеме 

заполняются цементно-песчаным раствором вертикальные и поперечные швы кирпичной кладки 

(фото 6). Нарушение СП 70.13330.2012 п. 9.2.5»». 

 

К заседанию Дисциплинарной комиссии  ООО «Спарта» частично устранило выявленные 

нарушения частично в части: п. 3. На момент проверки производятся работы по устройству 

кирпичной разделительной стены по оси 3. Не представлен акт освидетельствования 

ответственных конструкций на выполненные работы по устройству фундамента. Не 

представлены акты скрытых работ по бурению скважин для устройства буронабивных свай, 

бетонированию и армированию буронабивных свай, а так же п. 7 Повторное замечание. Акт 

№631 от 10.01.2019г. раздел нарушения п.5 «Перемычки над дверными проемами установлены 

насухо с применением деревянных подкладок. Нарушение: п.9.7.5 СП70.13330.2012 «Несущие и 

ограждающие конструкции. Актуализированная редакция. СНиП 3.03.01-87»». В части 

остальных нарушений замечания не устранены. 

Руководствуясь п. 2.2., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке 

и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных 

требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия вправе применить меру 

дисциплинарного воздействия в виде предписания об устранении выявленных нарушений. 

  

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

По результатам проверки от 05.02.2019 г. применить в отношении ООО «Спарта» меру 

дисциплинарного воздействия в виде Предписания об обязательном устранении членом 

Ассоциации выявленных нарушений в срок до 27  марта  2019 года. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 05.02.2019 г. применить в отношении ООО «Спарта» 

меру дисциплинарного воздействия в виде Предписания об обязательном устранении членом 

Ассоциации выявленных нарушений в срок до 27  марта  2019 года. 

 

8.       О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «СтройКомплекс» ИНН 

5903108075 на основании проверки от 25.02.2019 г. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «СтройКомплекс» ИНН 5903108075 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «СтройКомплекс» была проведена плановая документарная  проверка, 

по результатам которой составлен акт от 26.11.2018 г., из которого следует: 
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ООО «СтройКомплекс» нарушены требования стандартов и внутренних документов 

Ассоциации, условий членства в Ассоциации. 

 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  

 

- Требования к численности и квалификации работников юридического лица (п.п. 3.4.2, п. 

3 Положения о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке расчета и 

уплаты взносов). 

- Требования по оплате взносов (п.8. Положение о членстве в АСРО «ГПС», требованиях 

к членам, о размере, порядке расчета и уплаты взносов). 

 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «СтройКомплекс» выявленное нарушение 

не устранило. Руководствуясь п. 2.2., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, 

порядке и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных 

требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия применила в отношении ООО 

«СтройКомплекс» меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном 

устранении выявленных нарушений в срок до 25.02.2019 г. 

 В связи с истечением срока предписания в отношении ООО «СтройКомплекс» была 

проведена внеплановая документарная проверка, в результате которой составлен акт, из акта 

следует, что ООО «СтройКомплекс» не устранило ранее выявленные нарушения. 

Руководствуясь п.2.5. п.п.3.2.1 Положения о  мерах  дисциплинарного воздействия, 

порядке и основания их применения, порядке рассмотрения дел, Дисциплинарная комиссия 

вправе применить  в отношении ООО «СтройКомплекс» меру дисциплинарного воздействия в 

виде приостановления права выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт 

объектов капитального строительства. 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

По результатам проверки от 25.02.2018 г. приостановить право  ООО 

«СтройКомплекс» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт 

объектов капитального строительства.  

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 25.02.2018 г. приостановить право  ООО 

«СтройКомплекс» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт 

объектов капитального строительства.  

 

9.       О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «АИМ» ИНН 5902050168 

на основании внеплановой документарной проверки от 25.02.2019 г. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «АИМ» ИНН 5902050168 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «АИМ» была проведена внеплановая документарная  проверка, по 

результатам которой составлен акт от 19.12.2018 г., из которого следует: 

ООО «АИМ» нарушены требования стандартов и внутренних документов Ассоциации, 

условий членства в Ассоциации. 

 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  

 

- Требования к численности и квалификации работников юридического лица (п.п. 3.4.2, п. 

3 Положения о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке расчета и 

уплаты взносов). 

 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «АИМ» выявленное нарушение не 

устранило. Руководствуясь п. 2.2., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, 
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порядке и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных 

требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия применила в отношении ООО 

«АИМ»  меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном устранении 

выявленных нарушений. 

В связи с истечением срока предписания в отношении ООО «АИМ» была проведена 

внеплановая документарная проверка, в результате которой составлен акт, из акта следует, что 

ООО «АИМ» не устранило ранее выявленные нарушения. 

Руководствуясь п.2.5. п.п.3.2.1 Положения о  мерах  дисциплинарного воздействия, 

порядке и основания их применения, порядке рассмотрения дел, Дисциплинарная комиссия 

вправе применить  в отношении ООО «АИМ» меру дисциплинарного воздействия в виде 

приостановления права выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов 

капитального строительства. 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

По результатам проверки от 25.02.2018 г. приостановить право  ООО «АИМ»  

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства.  

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 25.02.2018 г. приостановить право  ООО «АИМ»  

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов 

капитального строительства.  

 

10. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «НТНС» ИНН 

5905297043 на основании внеплановой документарной проверки от 25.02.2019 г. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «НТНС» ИНН 5905297043 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «НТНС» была проведена внеплановая документарная  проверка, по 

результатам которой составлен акт от 19.12.2018 г., из которого следует: 

ООО «НТНС» нарушены требования стандартов и внутренних документов Ассоциации, 

условий членства в Ассоциации. 

 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  

 
- Требования к численности и квалификации работников юридического лица (п.п. 3.4.2, п. 

3 Положения о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке расчета и 

уплаты взносов). 

 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «НТНС» выявленное нарушение не 

устранило. Руководствуясь п. 2.2., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, 

порядке и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных 

требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия  применила в отношении ООО 

«НТНС» меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном устранении 

выявленных нарушений. 

В связи с истечением срока предписания в отношении ООО «НТНС» была проведена 

внеплановая документарная проверка, в результате которой составлен акт, из акта следует, что 

ООО «НТНС» не устранило ранее выявленные нарушения. 

Руководствуясь п.2.5. п.п.3.2.1 Положения о  мерах  дисциплинарного воздействия, 

порядке и основания их применения, порядке рассмотрения дел, Дисциплинарная комиссия 

вправе применить  в отношении ООО «НТНС» меру дисциплинарного воздействия в виде 

приостановления права выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов 

капитального строительства. 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 
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дня: 

По результатам проверки от 25.02.2018 г. приостановить право  ООО «НТНС» 

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства.  

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 25.02.2018 г. приостановить право  ООО «НТНС» 

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов 

капитального строительства.  

 

Заседание закрыто: 15 часов 00 минут 25 февраля 2019 года. 

 

 


